

7月份体检正常,8月份因肝癌去世,死者家属认为单位、医院难脱责任——

# 根本没去做体检,哪来的体检报告?

市民傅女士的丈夫邱伟华是江苏远洋运输有限公司的船员,今年7月份,邱伟华被查出患上肝癌,8月就去世了。“他单位每年都体检,还有健康证明,今年7月6日还体检过,怎么没查出问题来呢?”傅女士怀疑,远洋公司根本没为她丈夫体检,体检报告是伪造的,可公司工作人员否认体检有问题。

## 发现癌症时,已经晚了

昨天,傅女士来到快报,向记者讲述了她丈夫的情况。傅女士说,她为老公办完后事,在家中收理丈夫遗物时,无意中发现一本健康证明,“这个证明里面都是每年他们的体检报告,家中这本已经满了,最近几年的体检报告在另外一本新体检证明里。”傅女士觉得,如果江苏远洋运输有限公司为丈夫做定期体检,应该能提前发现肝癌。

去年12月,邱伟华觉得身体不适,调养一段时间后身体依然没有得到改善。今年4月,邱伟华离船休假,6月在医院做过几次腰部检查,检查结果均未见异常。同年7月,邱伟华换了家医院做身体检查,发现肝脏有异常,随后转入肿瘤医院治疗,8月便因肝癌去世。

## 家属怀疑根本没做体检

傅女士后来在江苏远洋运输有

限公司查找到了邱伟华近几年的健康证明书,健康证明书中有2008年10月、2009年5月和2010年7月的3次体检证明,“3次体检报告都说没问题,而且盖有医院的章。”

傅女士拿出体检报告,指着最后一次体检时间告诉记者,“最后一次体检是2010年7月6日,那时我老公身体已经不好了,在家休息,根本没做体检,哪来的体检报告?”傅女士开始起了疑心,便对照了前两次的体检时间,发现2008年10月24日的体检报告也对不上号,“从船员动态上可以查到,2008年2月2日到2009年4月16日,邱伟华一直在出海,连续在海上呆了14个月。”

随后,傅女士几次找到为邱伟华出具体检报告的医院,要求医院拿出邱伟华当时体检的标本,院方一位工作人员在电话里表示无法提供,另外这位工作人员向傅女士表示歉意,称2010年7月6日邱伟华最后一次体检他们搞错了,目前医院

正在调查此事。

傅女士通过丈夫其他的同事了解到,公司并没有为船员做身体检查。

## 远洋公司:等领导回来再说

昨天下午,记者来到远洋公司时,公司工作人员不承认记者的身份,拒绝接受采访。直到后来见到记者证,对方才答应坐下来谈。记者对体检表及健康证等相关问题提出疑问,公司人事部的陈主任没有正面回应,“家属已经向公司提出索赔要求,但因为目前领导出差在外,所以具体赔偿要等领导回来再说。”陈主任说,“该解释的,该说明的,都在我提供给家属的书面材料中,除了这些,其他任何问题我都没法回答。”

当代国安律师事务所方磊律师认为,对于船员,有明确的船员条例,作为船员用人单位,江苏远洋运输有限公司应该按照条例为船员做身体检查。见习记者 范胤 快报记者 张瑜

“万达宝贝”热力选拔 12 名随行使

## 24日建邺万达抽双飞芬兰大奖 与圣诞老人面对面



上周末的“亲子运动会”现场,宝宝们玩得很开心

经过上周100进20、20进12两场晋级赛,火爆的“万达代言宝贝”全城海选活动本周将掀起一个新的高潮。记者了解到,南京万达广场将向上周末产生的12名晋级宝贝,送出与来自芬兰的圣诞老人零距离接触的机会,让这12名宝贝在平安夜晚上度过一个原汁原味的圣诞节。

每个小朋友都曾有过这样的梦想:在大雪纷飞的平安夜,长着一脸白花花的胡须,有着玫瑰般脸颊和樱桃般鼻子的圣诞老人,乘着驯鹿拉的雪橇到来,他从烟囱爬进屋里,把礼物放到小朋友床头的袜子里。这个平安夜,晋级“万达代言宝贝”海选12强的宝贝们就要梦想成真啦!万达集团与芬兰圣诞老人基金会达成战略合作关系,来自圣诞老人故乡——芬兰耳朵山的圣诞老人将在12月22日-26日期间来到建邺万达、万达金街、新街口万达三店巡游,12名宝贝可以成为圣诞老人的随行使,获得与圣诞老人亲密

接触的机会。此外,万达广场还在征选另外18名幸运儿,和12名晋级宝贝一道,共同免费参与12月24日的DIY圣诞匹萨的亲子活动。

除了与圣诞老人一起巡游之外,12名宝贝都能把自己的小心愿填写在芬兰官方提供的“圣诞许愿卡”上,交给圣诞老人保管。活动结束后,圣诞许愿卡将由圣诞老人带回芬兰圣诞村存放。另外,圣诞老人也会现场派发许愿卡,所有到场的消费者都有机会获得“圣诞许愿卡”,把你的心愿存放在北欧的圣诞村哦!尤其值得一提的是,圣诞老人将于12月24日22:00在建邺万达广场从许愿箱中抽取圣诞大奖幸运者,中奖者可获得“中国—芬兰”双程机票、“芬兰—瑞典”双程豪华旅游船票、驯鹿皮、贺信等奖品;于12月25日16:00在万达金街从许愿箱中抽取一定的圣诞大奖幸运者,中奖者可获得万达金条、驯鹿皮、贺信等奖品。

### 链接:圣诞老人巡游时间表

- 12月22日:新街口万达广场
- 12月23日:新街口万达广场
- 12月24日:新街口万达广场、建邺万达广场
- 12月25日:万达金街
- 12月26日:建邺万达广场



## 五星首销三星智能平板手机 P1000 引领圣诞送礼热潮

为满足消费者的送礼需求,本周五星以圣诞节为契机主推3C小家电,以直降15%-30%的绝对力度,为消费者带来真正的实惠。同时,三星(Galaxy Tab)智能平板手机P1000在五星全面上市,成圣诞送礼热门选择。

五星电器表示,五星以专业家电顾问的眼光从以往比较热销的手机和数码品类中挑选出高性价比产品推荐给广大消费者,更精心准备了多款潮流新品,可满足不同人群的送礼需求。手机是圣诞节的送礼佳品。三星划时代创新产品(Galaxy Tab)智能平板手机

P1000已在五星全面上市,全新7.0英寸触摸屏,Android2.2操作平台全面支持多任务处理,比平板电脑更出色。是一款让消费者心动的全能无敌手机,现来五星购买,独家赠送蓝牙耳机和车载充电器。节日期间,消费者至五星购手机,满599元送诺基亚2G卡;满899元送诺基亚蓝牙耳机。购指定智能手机加赠电热油汀。同时,五星备货1000台iPhone4在门店现货发售,8G款直降千元,16G和32G款还送价值千元的附件大礼包。“果粉”们快来抢购吧。如果您的朋友是音乐潮人,那么iPod绝对是送礼的不二选

择。五星iPod shuffle(2GB)特价398元,现购买送50元套餐券。iPod nano(16GB)1498元,送100元套餐券。圣诞节期间,3C六大主流品牌二十款笔记本电脑在五星全新上市,戴尔14V、联想G460、惠普CQ42、华硕X42等四款笔记本新品特价机型买就送价值299元的豪华大礼包。老款笔记本普降30%,双核独显笔记本电脑2999元起售。消费者来五星购买笔记本电脑,全场买就送五件套超值大礼包,再赠卡巴斯杀毒软件。更多精彩活动请至五星电器各门店参与。(王小唯)

千亿采购让实惠飞

## 国美遇“价格寒潮”演跨年绝杀

圣诞将至,元旦在即,“洋”“土”两大节日给传统的家电市场再度带来活力。笔者了解到,今年的岁末双节市场除了礼品家电,比如手机、电脑、数码、厨房生活健康小家电等格外受欢迎外,彩电、空调、冰洗等传统电器也因商家的促市而大放异彩,取暖器、热水器等制暖电器也进入旺销季,家电市场一派红红火火的热闹场面。

市场热闹,厂商自然也闲不得,自国美先后与海尔、三星、三菱等品牌达成深度合作协议以后,再度会聚全球500

多个品牌企业联合推出总值超过千亿元的资源投放2011年市场,其中有近20%左右的新品资源目前已经在全国市场上。

就南京市场而言,500品牌的竞相也刮起地区市场的“旋风”。南京国美电器市场部负责人已经明确表示,由于品牌竞争市场的欲望强烈,岁末至新年期间的家电市场肯定会被“轰”出一个巨大的“价格谷地”,其力度甚至超过今年的“十一”,形成近年来少见的“价格寒潮”。

圣诞前夕,国美已经搬出厚礼,团购、秒杀、特价、赠礼纷至沓来,“天天让利惠不停店惊喜不间断”。

圣诞节的来临催热了家电卖场3C产品的热销,国美为了满足消费者选购圣诞礼品的需求,引入了上网本、单反相机、情侣卡片机、MP3、MP4等近千款2011年时尚潮流新品。据介绍,由于圣诞节礼物基本都是提前购买,所以国美联合厂商重磅出击,提前启动圣诞活动。全场3C产品8.5折起,全线放量销售。

## 圣诞节营业时间延长至23点 南京商厦场庆促销12月24日提前上演

圣诞将至,南京商厦24周年场庆促销提前上演,服饰类满90送100和会员积分收官冲刺两大主力活动同时推出。12月24日至31日,购男女鞋、男女装、童装、针织品、羊毛衫、运动休闲装等单品现金消费满90元送100元礼金券,多买多送。凭会员卡还可享受专属折扣,礼金券在购上述商品时直接使用。据悉,南京商厦发挥品牌资源优势,与全国各大一线服装品牌厂商紧密合作,争取到了在这个冬季最大规模的促销政策和资源放量。

除了满90送100这一绝对惊喜的活动之外,广大会员期待许久的2010年度会员积分

返利即将于12月26日至12月31日火热上演。为了让更多会员享受到实惠,南京商厦依然延续了2千分起返的最低门槛。只要会员卡内有效积分满2千分就返40元礼金,满3千分返60元礼金,满4千分返80元礼金,最高返利1千元。返利礼金全场通用,没有门槛,不设禁区!同时,返利礼金在购折扣商品时,同样能享受到绝对给力的会员折扣。

您的会员卡积分是多少?离会员积分返利活动的日期越来越近,如果您想获得积分返利,或想达到更高层级的返利档次,那就赶紧趁圣诞节之际,一起加

入我们的会员积分冲刺吧!12月24日至25日,南京商厦专为80后、90后量身打造的会员专场活动,商厦营业时间也首度延长到了23点,邀您共同体验酣畅淋漓的SHOPPING之旅。玉兰油8.9折,满300元可半价换购明星产品;25日、26日DHC化妆品8折,iPhone4直减580元,乐斯菲斯、奥索卡满400减100,国际一线品牌7至8折,VANS 7折,ONLY、VERO-MODA、杰克琼斯、思莱德、衣恋、百家好等惊喜酬宾。还等什么,12月24日就来南京商厦一起体验流行之美吧!



## 中国移动《三国杀》手机游戏全球首发

2010年12月20日,风靡全国的《三国杀》手机版在中国移动游戏平台全球首发。原来只能在桌游店、电脑上玩的游戏,现在被完美移植到了手机平台,广大粉丝盼望已久的“随时随地三国杀”成为可能。

近年来,“中国移动新游首发”已成为游戏爱好者每月期待的知名游戏大作线上发布会,游戏爱好者只需登录移动梦网游戏频道或登录game.10086.cn即可下载。

本次与盛大无线联合首发的手游版《三国杀》,是将

桌游改编为同名手机游戏的重要发展里程碑。《三国杀》作为一款热门的桌游,结合三国时代背景,集合历史、文学、美术等元素于一身,具有极强的娱乐性和竞技性。正是因为这种寓教于乐的独特优势,这款游戏在白领、学生中迅速传播,不到一年时间就风靡大江南北。而手机这一方便的游戏载体,也极大的解决了玩游戏的场地、时间、对手等问题,充分利用课余时间、上下班途中碎片时间,打开手机就能随时“杀”。

江苏移动用户只需编辑短信“三国杀”至10086即

可下载游戏;全国移动用户可通过发送game到10658899或登录game.10086.cn“三国杀首发专区”下载。现在还有机会赢取纸质书、三国杀典藏版卡牌等奖品!据悉,2011年1月,“三国杀”手机网游版也将盛大公测,详情可登录game.10086.cn查询。

此外,自12月20日起,将在南京新街口开展为期十多天的《三国杀》首发产品系列活动,Cosplay,现场PK,广大市民在圣诞、元旦火爆血拼的同时,倒可去一看哦!